

俗话说,天上无云不下雨,地上无媒不成婚。在永报佳缘,数十位找到终身伴侣的年轻人就是这句话最好的印证。其实,借助永报佳缘这个平台,年轻人不仅能交到不少志同道合的朋友,还能谱写出属于自己的爱情乐章,比如刚刚领证的会员敏敏(化名)和肖潇(化名)。

记者 应玲菲
制图 应桃蕊



遇见

“追忆”



【小档案】

29岁,身高175。个体经营户,年收入十五万元。平时喜欢听歌,爬山,运动。

【爱情宣言】

追寻你的记忆,伴随走遍天涯,相识、相知、相伴,勿忘心安。

永报佳缘又一对新人领红本本啦 锲而不舍打动「女神」心

初次见面 觉得她很贴心

去年3月份,为了尽力帮助机关、市直企事业单位单身青年解决后顾之忧,市委宣传部、市直机关工委、市总工会、团市委、市妇联、市科协、永康日报社等单位共同举办了一场“我爱我家·幸福有约”联谊交友会,敏敏和肖潇的缘分就从此开始。

应该说,联谊会给了我们一个走近彼此、认识彼此的契机。肖潇坦言,早在联谊会之前,他就认识敏敏了,而且印象特别好。原来,敏敏和肖潇都在永报佳缘·机关单位青年交友群里。那段时间,肖潇正在积极备考公务员,当他得知敏敏有备考经

验之后,立刻加了敏敏微信,找她取经。

敏敏特别热情,也特别贴心,还把自己的笔记借给我。压力大的时候,她还一直鼓励我。肖潇一脸甜蜜地表示,虽然最初对敏敏的感觉,仅限于“前辈”,但真正见面接触后,自己就动了心。

联谊会当天,敏敏因为皮肤过敏,戴了一个大口罩。这个特殊的标识,使得肖潇在茫茫人海中一眼就认出了她。两人学历相当,兴趣相投,在交友会上详谈甚欢。第一次见面,让肖潇对敏敏的感情有了些许变化。

Athena



【小档案】

32岁,身高170cm,白羊座。中科院计算机专业硕博连续毕业,杭州下沙某大学专业教师,年收入20万元左右。平时喜欢看电影,阅读,爬山等。

【爱情宣言】

用一朵莲花商量我们的来世,再用一生的时间奔向对方。

约约约 锲而不舍打动芳心

动了心,接下来就是付诸行动。原本想着蛮容易的事,肖潇却碰了不少壁。原因是,敏敏太难约了,肖潇尝试了各种方法,成效却不大。约过去爬山、约过去逛街、约过去旅游、约过去看电影,基本都以失败告终。肖潇颇为无奈地说,那时候特别失落,觉得肯定没戏。

不过,不轻言放弃的他从多次的

失败中总结出了经验。原来,敏敏是个小吃货,只要说带她去吃好东西,约出来的概率就会大一些。

于是,整整一年时间里,肖潇带着敏敏几乎吃遍了永城及周边地区的大街小巷。每次出差,肖潇也不忘给敏敏捎带一些当地特产。

细心、耐心再加上用心,肖潇终于抱得美人归。

海风吹



【小档案】

34岁,身高165,射手座。在五金城二期开了一家机械设备店,年收入20万-30万。海风吹,性格温和,为人诚实稳重,爱好看书,爬山,游泳,想找一个温柔可爱的女子组建温馨的家。

【爱情宣言】

爱情需要合理的内容,正像熊熊烈火要油来维持一样,爱情是两个相似的天性在无限感觉中的和谐的交融。

五四青年节 两人领证啦

为了永远当个好青年,5月4日,两人走进市民政局,领取了红本本。

其实,真的很感谢永报佳缘这个平台,感谢香香姐一次次从中的调节和帮助。最后,肖潇想借着永康日报这个平台告诉那些和他有着相同境遇的小伙伴,如果生活中找不到中意的另一半,交友平台其实是个不错

的选择。

在这个交友平台上的年轻人,来自各行各业。加入其中,不但能扩大我们的朋友圈,还能帮助我们解决个人问题。当然,如果加入了交友平台后,一定要多参加活动,主动积极一些,说不定,你的另一半就出现啦。肖潇深有感触。

来



【小档案】

35岁,身高176,公司主管,年收入15万元左右。有广泛的兴趣爱好,比如阅读、思考、运动。

【爱情宣言】

户外活动和旅行是了解恋人最好的方式。

单身青年想要寻找另一半,可以添加微信号 ykxc2014, ruchangquan123。也可以关注永报佳缘微信号,在后台给我们留言,或者拨打幸福热线 87138907。



感情问题
@香香姐



扫一扫
关注我们的活动